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Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος για 
την σειρά “Άγιος Παΐσιος”
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Άγ. Παΐσιος Αγιορείτης / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και 
Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με επιστολή της προς το Ινστιτούτο “Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός” η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος 
εξέφρασε τα συγχαρητήριά της για την μεγάλη επιτυχία της 
σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”.

Κατά τη συνεδρίασή της στις 12 Ιουνίου 2025, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, προεδρεύοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, έλαβε την απόφαση να αποστείλει 
συγχαρητήρια επιστολή στο Ινστιτούτο “Άγιος Μάξιμος ο Γραικός” για την 
επιτυχημένη σειρά “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”, η οποία υπήρξε 
παραγωγή του Ινστιτούτου.
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Στην επιστολή της Ιεράς Συνόδου τονίζεται επίσης η σημαντική θετική επιρροή 
που είχε η ιστορική-βιογραφική σειρά για τον ελληνικό λαό, πράγμα αξιοσημείωτο 
καθώς προβλήθηκε σε μια εποχή και σε μια κοινωνία που η πίστη και οι 
παραδοσιακές αξίες βρίσκονται σε αποδρομή.

Παρά το γεγονός ότι ο “Άγιος Παΐσιος” έκανε μια αρχή που αρκετοί δεν την 
πίστεψαν και δεν την περίμεναν, κατάφερε να είναι σταθερά πρώτο πρόγραμμα 
τόσο στο δυναμικό κοινό όσο και στο γενικό σύνολο, ενώ κάθε επεισόδιο άγγιζε και 
συχνά ξεπερνούσε το 20% της τηλεθέασης. Η επιτυχία της σειράς ήταν ανάλογη 
και στην Κύπρο, με την τηλεθέαση να αγγίζει το 30%, καθιστώντας την ως την 
αγαπημένη της χρονιάς.

Αναλυτικά η επιστολή της ΔΙΣ:

Ἀξιότιμοι,

Συνοδικῇ Ἀποφάσει, ληφθείσῃ ἐν τῇ Συνεδρίᾳ τῆς Διαρκοῦς Ἱερᾶς Συνόδου τῆς 
12ης μηνός Ἰουνίου ἐ.ἔ., γνωρίζομεν ὑμῖν ὅτι ἡ Ἱερά Σύνοδος, ἐν τῇ ῥηθείσῃ 
Συνεδρίᾳ Αὐτῆς, ἀπεφάσισεν ὅπως ἐκφράσῃ τάς συγχαρητηρίους Αὐτῆς 
προσρήσεις πρός ἅπαντας τούς συντελεστάς τῆς τηλεοπτικής σειρᾶς «Ἅγιος 
Παΐσιος. Ἀπό τά Φάρασα στόν οὐρανό», ἥτις ἐσημείωσε μεγάλην ἐπιτυχίαν καί 
ἐπηρέασε ὅλως θετικῶς τόν ἑλληνικόν λαόν.



Ἐπί δέ τούτοις, ἐπικαλούμενοι ἐφ’ ὑμᾶς καί ἐπί τά ἔργα ὑμῶν πλουσίαν τήν 
εὐλογίαν τοῦ Δωρεοδότου Θεοῦ, διατελοῦμεν μετά πατρικῶν εὐχῶν.






